



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

“熊孩子”车顶“蹦床”伤了四车

其中一辆凯迪拉克被踩得车顶凹陷,孩子家长埋单

本报8月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张通) 26日,荣成桃园某小区内,四辆车惨遭“黑手”:车顶有大量黑脚印、划痕、凹陷。经查,原来是两个六七岁的“熊孩子”捣鬼。事后,两孩子的家长主动赔偿四车主损失。

26日上午,荣成桃园街道办某小区居民郭先生清洗完自己的

凯迪拉克轿车,就把车停在楼下。半个多小时后,郭先生下楼准备驾车外出,发现车身多了几道划痕。怀疑有人故意划车,郭先生报了警。桃园边防派出所民警赶到,发现凯迪拉克车前盖有两道划痕,前后车盖及车顶有大量小脚印。

正当民警查看郭先生的汽

车,又有几名居民反映,自己的车也遭到“黑手”,车顶也有大量小脚印,车顶也被踩踏凹陷。

民警调取小区监控发现,12时许,两名六七岁的男孩在小区玩耍,突然,一高个男孩走到凯迪拉克轿车旁,踩着车头牵引攀爬上前机盖,蹦跶了一会儿,又顺着前挡风玻璃爬到了车顶,在车顶

蹦来蹦去。

“玩”够了凯迪拉克,这两男孩又来到一辆吉利轿车前,掰弯了前车牌,踩着前保险杠上了车顶,还是蹦跳。此后,两孩子又“光临”了一辆别克轿车、一辆五菱面包车。前后“玩”了10余分钟,两人各回各家。

看着录像,车主认出了两个

小男孩,他们也住在这个小区。民警找到两个孩子和他们的家长,被问及是否“玩车”,两男孩很诚实地承认自己“蹦车”,并绘声绘色说自己刚才是在扮“大侠”,功夫厉害,都“飞”到了车顶上。

在场的受损车主哭笑不得,表示不再追究。经调解,两位家长主动赔偿了四位受损车主。



二季度旅游投诉 19起同比降三成

本报8月27日讯(记者 王帅 通讯员 赵文汇) 第二季度,威海市旅游局受理投诉19起,同比下降30%。

其中,投诉旅行社9起,投诉景区9起,投诉星级饭店1起。按地域划分,市直10起,乳山2起,荣成4起,环翠区3起,文登区、高区、经区、临港区投诉为0。

涉及景区的9起投诉,包括对个别景区环境、门票价格不满意,对个别景区特定人群门票优惠政策执行情况有争议,对个别景区购票不予退票的规定不满意,对个别景区内餐饮价格质量不满意,个别景区工作人员态度恶劣。

涉及旅行社的9起投诉,包括游客对旅游期间购买的商品不满意要求退货,旅行社处理不及时;旅行社未按约定时间出团;游客对随团导游员服务态度不满意;游客随青岛一旅行社来威旅游,乘车时受颠簸受伤住院,与带团导游及司机协商未果,其余30人也不继续行程等。涉及饭店的一起投诉则是游客来信投诉玉龙湾酒店,因酒店住宿价格问题,造成游客误解导致投诉。

军训

26日,好当家海洋学校操场上,300余名新生进行军训汇报演出,虎山边防派出所也完成2014年新生军训。

本报记者 孙丽娟
通讯员 张忠坚 摄影报道

“39岁不婚”引发父子矛盾

儿子为泄愤,连砸13家窗玻璃、2辆车

本报8月27日讯(记者 王震 通讯员 曲华冰) 26日晚,临港区尚山镇一男子因婚姻问题与父亲发生矛盾,男子酒后泄愤,砸碎小区13家窗玻璃,2辆车的玻璃也遭了殃。男子被尚山派出所民警当场抓获,已被刑拘。

26日晚8时至10时,尚山镇某小区,接连有市民报警称自家窗玻璃被陌生人砸碎,民警赶往事发小区。在小区巡逻时,民警发现一可疑男子,上前盘问,男子避而不答,最后突然跑开。民警将该男子抓住并带回派出所调查。

这个崔姓男子交代,他今年39岁,至今没结婚,因婚姻问题没少和家人吵架。当晚在家喝了5瓶啤酒后,崔某和父亲又因为婚姻事吵了起来。崔某转身离家,借着酒劲,先是砸了一药店玻璃,随后返回小区,选没有亮灯的一楼窗户,拿着砖连砸13

家。

崔某没有正当职业,一直靠父母养活。崔某当晚砸的药店玻璃价值3000多元,加上13家窗户玻璃,还有一辆轿车、一辆中巴车,价值不菲。崔某已被刑事拘留,案件正在进一步处理中。

企业以职工名义贷款发工资

贷款没还上 工人们成了被告

本报8月27日讯(记者 王震 通讯员 周瑶瑶 李云飞) 经区某企业因经营不善,以职工个人名义向银行贷款发放工资,工资发了却又没还贷款,职工们被判偿还银行贷款。

经区某私营企业经营不善

拖欠职工工资,又无法向银行贷款,老板便组织职工以个人名义向银行贷款,再发放工资。当时,这个老板承诺尽快偿还银行贷款,职工们不要担心。养家糊口的职工没多想,这个企业老板贷款成功。但这家企业未在规定时

间偿还贷款,担保公司不得不向银行代偿了8万多元,转而把职工们诉至经区法院,要求他们偿还8万多元的本息。

本是受害者的职工替老板背了黑锅,对此,主审法官介绍,企业按时足额发放是法定

义务,否则,职工可向劳动仲裁部门提起仲裁或向法院提起诉讼,不该同意老板以他们的名义贷款。但白底黑字,经区法院于近日做出一审判决,职工应偿还担保公司银行贷款本息共86495元。

上大学 种棵树



27日上午,垛顶山公园“大学林”,高区东涝台社区为今年考上大学的7名准大学生举行种树仪式,每人种下了一棵属于自己的树作纪念。自2004年设置“大学林”以来,这里已种了97棵树。

本报见习记者 孙鹏飞
摄影报道

根据《山东省火灾高危单位消防安全管理规定》,结合当前正在开展的重大火灾隐患集中整治专项行动,近日,威海消防支队组织专家组对临港区新高工业有限公司等火灾高危单位进行安全评估。

陈璐

日前,荣成虎山边防派出所民警走进校园,为辖区好当家海洋学校300余名师生上了一堂安全法制教育课,强化了校园安全,提高了师生的法制和安全意识。

张忠坚

今年,环翠区财政局结合财政一体化信息平台建设,公布公务卡强制消费目录,办公费、会议费、招待费、水电费等日常性支出必须通过公务卡账户结算。

时祝华

62岁老太走失一年七个月

从莱西流浪到乳山,幸被巡警发现

本报8月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宋吉国) 莱西一62岁老人走失一年零七个月,于25日被乳山巡警发现,终于得以回家。

25日17时许,乳山巡警一大队民警巡逻至啤酒厂附近,发现一老太太独自一人蹲在路边,衣衫褴褛,民警赶紧下车询问。老人一开口,民警听出不是本地口音。

民警询问老人的姓名、家庭住址,她一概不知,疑似走失。语言不通,民警仍不离不弃和老人交流了一个多小时,试图得到线索。

正好一男青年经过,他听出老人是自己的莱西老乡。男青年用方言和老人沟通,得知其女儿的姓名。通过人口查询系统,民警确定了老人女儿的身份,联系莱西警方,发现老人的女儿确实

报过案。民警辗转联系上老人的女儿。

经查,这位姜姓老人今年62岁,是莱西市武备镇人,曾跟着女儿居住。2013年初的一天晚上,老人的女儿在家等母亲回来吃饭,却一直都没有等到,向莱西警方报案。此后,家人通过各种途径私下找寻,但一直也未得到任何关于母亲的消息。一年多的寻找未果,家人都认为老人已经

不在人世,几乎放弃了希望。

老人长时间流浪在外,身体消瘦,民警给老人买来饮用水和食物并带她到乳山市医院做了详细检查,幸运的是,老人的身体没有任何异常。老人的女儿接到乳山警方电话,得知母亲在乳山被找到,当晚就驾车出发前来乳山。当天21时许,老人的女儿来到医院见到失散了一年零七个月的母亲,喜极而泣。